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Especificações Técnicas 
- Pesquisa Quantitativa -

Margem de erro: O erro de amostragem é de no máximo 2 p.p. , com 95% de 
intervalo de confiança. Os dados podem ser projetados para o total da população. 

Coleta de dados : as entrevistas BUS são pessoais e domiciliares, realizadas em 
dias úteis, diurno e noturno e nos finais de semana. Pelo menos 20% do material 
dos entrevistadores foi criticado e verificado.

Amostra: São realizadas 2.002 entrevistas domiciliares em âmbito nacional com:
- Homens e Mulheres
- de 16 anos ou mais
- das classes socioeconômicas A, B, C, D e E (Critério Brasil).

A pesquisa foi realizada através do BUS do IBOPE Inteligência ïpesquisa 
omnibus multiclientes, com periodicidade mensal e representatividade nacional.  

O BUS utiliza uma amostra probabilística, representativa da população brasileira, 
elaborada com base no Censo de 2000 e o mais recente PNAD.

VDatas de campo De 14 a 18 de julho  de 2011
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Perfil dos Entrevistados

Até 4ª série do fund.

5ª a 8ª série do é

Ensino Médio

Superior

28

21

35

15

Mais e 10

Mais de 5 a 10

Mais de 2 a 5

Mais de 1 a 2

Até 1

Não respondeu

3

11

33

32

14

7

48
52

Masculino Feminino

16 a 24

25 a 29

30 a 39

40 a 49

50 e mais

20

12

22

19

26

Sexo

Renda Familiar (SM)

Idade

Escolaridade

Base: Amostra (2002)

(%)
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Base: Amostra (2002)

(%)

Classe Social

A/B

C

D/E

30%

49%

21%

Condição de Município

Capital

Periferia

Interior

27

13

60

Porte do Município 
(nº Habitantes)

Até 20 mil

Mais de 20 a 100 mil

Mais de  100 mil

17

28

55

Perfil dos Entrevistados
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Perfil dos Entrevistados

Base: Amostra (2002)

(%)

Nordeste

Norte / 
Centro - Oeste

Sudeste

Sul

15%

15%

Região

27%

43%

Religião

Católica

Protestante/ 
Evangélica

Outras religiões

Ateu/ sem 
religião/ não é

60

23

4

12
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Aprovação da união estável entre homossexuais

45

55

A favor Contra

Total

16 a 24

25 a 29

30 a 39

40 a 49

50 e mais

60

55

51

39

27

40

45

49

61

73

Sexo

Idade

Masculino

Feminino

37

52

63

48

Base: Amostra ïTotal (2002) / Masc. (956) / Fem. (1046)
16 -24 (396) / 25 -29 (250) / 30 -39 (441) / 40 -49 (387) / 50+ (528)

P.01) O Supremo Tribunal Federal autorizou a união estável para casais do mesmo sexo. Você, pessoalmente, é a favor ou contra esta decisão?

(%)
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45

55

A favor Contra

Total

Até 4ª série do fund.

5ª a 8ª série do fund.

Ensino Médio

Superior

32

44

48

60

68

56

52

40

Escolaridade

Mais e 10 SM

Mais de 5 a 10

Mais de 2 a 5

Mais de 1 a 2

Até 1

55

52

47

41

45

45

48

53

59

55

Renda Familiar

A/B

C

D/E

49

44

38

51

56

62

Classe Social

Base: Amostra ïTotal (2002) / 4ª s.fund . (568) / 5ª -8ª s.fund . (421) / Ens.Médio (703) / Superior (310)
+10sm (65) / 5 -10sm (216) / 2 -5sm (662) / 1 -2sm (643) / Até 1sm (275)
A/B (595) / C (986) / D/E (421)

P.01) O Supremo Tribunal Federal autorizou a união estável para casais do mesmo sexo. Você, pessoalmente, é a favor ou contra esta decisão?

Aprovação da união estável entre homossexuais

(%)
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45

55

A favor Contra

Total
Norte/ Centro -Oeste

Nordeste

Sudeste

Sul

40

40

49

46

60

60

51

54

Região

Católica

Protestante/ 
Evangélica

Outras religiões

Ateu/ sem religião/ 
não respondeu

50

23

60

51

50

77

40

49

Religião

P.01) O Supremo Tribunal Federal autorizou a união estável para casais do mesmo sexo. Você, pessoalmente, é a favor ou contra esta decisão?

Base: Amostra ïTotal (2002) / Norte/CO (294) / Nordeste (546) / Sudeste (868) / Sul (294)
Catol . (1209) / Prot./ Evang . (463) / Outras (80) Ateu/s. religião/NR (250)

Aprovação da união estável entre homossexuais

(%)


